



V en glas z eno prošnjo

Kajetan Kovič, pesnik 's severa te male domovine', je mlado dekle opisal kot »lepa, mlada, ljubezniva, čudna kot aprilski dan«. Aprilski dan; pa jih imamo zdaj te aprilске dni. Skoraj nemogoče, da odhajajočemu rodu spomin ne bi preplaval časa in dni, ko se je pri

nas začela druga svetovna – o groza; vojna! Šesti april. Nedelja. Nekaj pred osmo uro. Zavijajoči glas sirene. Vojska se je začela, je rekel ata; greva nazaj domov. Tisti dan še mnogo ljudi ni prišlo k maši. Prestrašenih, kaj bo pa zdaj. Začelo se je in je trajalo in trajalo in veliko otrok je prav v tem času odraslo. A skoraj ni bilo družine, da v štiriletnem trajanju morije ne bi koga izgubila na fronti ali pa v gmajni. Dve bojevalni liniji hkrati; druga proti drugi in obe krvavi. Pa danes? Menda po svetu trideset bojišč in v vseh teče kri. A tudi, kjer ne seje in ne žanje topovska smrt, ni gotovosti. Bolje, da se ne ravnamo po pregovoru, češ komur žito ne zori na njivi, ne skrbe ga nič oblaki sivi. Zdaj ta čas in te čase je svet prav majhna vas in ga mimogrede zadene iz najdaljše daljave usmerjeni izstrelak. Zakaj se zavestno in skupno ne priporočamo slovenskim mučencem vojnega in povojnega časa? V en glas z eno samo prošnjo: ... reši nas, o Gospod. Kuge, lakote in vojske je prošnja iz litanij. Da bi ostala lepa, mlada, ljubezniva ta naša domovina, naš ljubi dom. Tu smo doma in tu nas ziblje val morja. Tudi v pregovorno muhavem aprilu, v malem travnu, ko so travniki že preoblečeni v zeleno. Ko zadežuje kar iz jasnega in je vse sveže oprano ter v soncu zlikano v pomladno lepoto, skratka: vstajenjsko!

PRAZNIK BOŽJEGA USMILJENJA

7. april



Na nedeljo Božjega usmiljenja bomo popoldne ob 15. uri imeli slovesno pobožnost k Božjemu usmiljenju.

Od 14.30 naprej bo Najsvetejše izpostavljeno v tiho češčenje. Med tem časom bo tudi priložnost za prejem zakramenta sprave - svete spovedi. Ob 15h bomo molili rožni venec Božjega usmiljenja in vzklike k Božjemu usmiljenju ter prejeli blagoslov z Najsvetejšim.

PRIDITE MOLIMO!

Gospod Jezus želi, da praznik Božjega usmiljenja praznujemo na prvo nedeljo po veliki noči, kar kaže na tesno zvezo med velikonočno skrivnostjo odrešenja in tem praznikom. Bogoslužje tega dne najpopolneje slavi Boga v skrivnosti njegovega usmiljenja. Prav s tem praznikom je povezal velike obljube.

Največjo med njimi je povezal s svetim obhajilom, ki ga prejmemo na ta dan - to je obljuba »popolnega odpuščanja krivde in kazni«, oziroma obljuba take milosti, kakor jo prejmemo samo pri zakramentu svetega krsta.

Veličina praznika je tudi v tem, da lahko vsi, celo tisti, ki se šele ta dan spreobrnejo, izprosijo velike milosti, če so skladne z božjo voljo.

»Hočem«, je rekel Gospod Jezus sestri Favstini, da bi bila ta podoba slovesno blagoslovljena na prvo nedeljo po veliki noči; ta nedelja naj bo praznik usmiljenja«

»Želim, da bi bil praznik usmiljenja

pribežališče in zavetje vsem, posebej ubogim grešnikom. Na ta dan so odprte globine mojega usmiljenja; na ljudi, ki se približajo izviru mojega usmiljenja, izlivam celo morje milosti.

Oseba, ki pristopi k spovedi in k svetemu obhajilu, prejme popolno odpuščanje krivde in kazni. Ta dan so odprte vse božje pretočnice, po katerih tečejo milosti; naj se nihče ne boji približati se mi, čeprav bi bili njegovi grehi rdeči kakor škrlat« .

»Moja hči, povej, da je praznik mojega usmiljenja izšel iz moje notranjosti za tolažbo vsemu svetu« »in je zasidran v globinah mojega sočutja« .

Na ta praznik se pripravljamo z devetdnevnicco, ki jo začnemo na veliki petek in vsak dan zmolimo rožni venec božjega usmiljenja.

Gospod Jezus želi, da bi na ta dan podobo usmiljenja slovesno blagoslovili in jo častili z javnim bogoslužjem ter da bi duhovniki »spregovorili dušam o tem velikem in neizmernem božjem usmiljenju«.

Da pa bi verniki lahko bili deležni teh velikih darov, s katerimi želi Gospod Jezus obdariti vsakega človeka in vse človeštvo, morajo biti (po dobro opravljeni spovedi) v stanju posvečujoče milosti; Izpolnjevati morajo pogoje pobožnosti k božjemu usmiljenju (zaupanje v Boga in dejavna ljubezen do bližnjega) ter pristopiti na ta dan k »viru življenja«, to je k svetemu obhajilu.

Zakrament sprave in pokore

Besede Gospoda Jezusa sestri Favstini:
»Hči, ko prihajaš k sveti spovedi, k izviru mojega usmiljenja, tedaj na tvojo dušo vedno priteče kri in voda, ki je privrela iz mojega Srca, in jo oplemeniti. Vsakokrat, ko prihajaš k sveti spovedi, se vsa potopi z velikim zaupanjem v moje usmiljenje, da bom lahko na tvojo dušo izlil vse obilje milosti. Ko prihajaš k spovedi, vedi, da jaz sam čakam nate v spovednici. Samo skrivam se za duhovnikom, vendar v duši sam delujem. Tu se beda duše srečuje z božjim usmiljenjem. Povej ljudem, da iz tega izvira usmiljenja lahko zajemajo milosti samo s posodo zaupanja. Če bo njihovo zaupanje veliko, moja radodarnost ne bo imela meja. Potoki moje milosti preplavljajo ponižne duše. Ošabni so vedno v uboštvu in bedi, ker se moja milost od njih obrača k ponižnim«

Sveto obhajilo

Delež milosti, ki jih je Jezus zagotovil na praznik usmiljenja, se nanaša na celotno bogoslužje svete maše oziroma na prejem svetega obhajila; nanj se nanaša tudi obljuba »popolnega odpuščanja krivde in kazni«.

Besede Gospoda Jezusa sestri Favstini:
»Želim se združiti s človeškimi dušami. Moja radost je zediniti se z dušami. Vedi, moja hči, kadar pri obhajilu pridem v srca ljudi, imam roke polne vsakršnih milosti in jih želim izročiti dušam. Ljudje pa se name ne ozirajo, celo puščajo me samega in se ukvarjajo s čim drugim. O kako žalosten sem, ker ljudje niso spoznali

Ljubezni. O kako me boli, da se kristjani tako malo združujejo z menoj v svetem obhajilu. Čakam nanje, oni pa so do mene tako brezbrizni. Ljubim jih tako nežno in iskreno, oni pa mi ne zaupajo. Želim jih obsipati z milostmi - oni jih nočejo sprejeti. Do mene se vedejo kakor do nečesa mrtvega, moje Srce pa je vendar polno ljubezni in usmiljenja»

Devetdnevnicca k Božjemu usmiljenju se začne na veliki petek, 29. marca. Devetdnevnicco naj opravi vsak sam.

SREČANJE DRUŽIN 20. april



Srečanje družin ljubljanske nadškofije bo v soboto, **20. aprila, na Brezjah od 14.00 do 17.00.** Geslo srečanja je »Vzemi Boga zares!«. Srečanje bo imelo družinski značaj. Nekaj družin bo poskrbelo za tople sprejem udeležencev. Družinska zasedba bo vodila slavljenje na začetku srečanja kot tudi petje med sv. mašo, pri kateri bodo starši in otroci sodelovali s prošnjami in zahvalami.

Program:

- 14.00 Slavljenje v čast Jezusu in Mariji
- 14.30 Program na treh lokacijah:
- Za otroke 1. triade program oblikujejo skavti.
 - Otroke 2. in 3. triade ter mlade bosta pod šotorom nagovorila br. Jožko Smukavec in s. Ana Šuštar.
 - Za starše bo imel v baziliki g. Aleš Čerin predavanje na temo vzgoje otrok in mladine.
- 16.00 Sv. maša pod šotorom, ki jo bo vodil nadškof msgr. Stanislav Zore
- 17.00 Zaključek

DAROVALI STE

- za obnovo križa na Rupih: 300€
- Ob smrti +Ane Hlupič ste darovali: za 3 svete maše - domači, po 1 sveto mašo - Rozmanovi, Črešnikovi, sestrične Štrukljeve Mici, Brane z družino, Nejka z družino, Damjana z družino in Damjan z družino

BOŽJI OTROK JE POSTAL

- Nord Vašcer Erban, Gradnikova ulica

OD NAS SO SE POSLOVILI

- † Dušan Stevčevski, Mrakova ulica
- † Ana Hlupič, Struževo

Svete maše od 1.4. do 28.4.

Maše, ki so napisane kot drugi namen, poševno, bodo opravljene drugje in so oddane maše.

Pri nas so imenovane tisti dan, kot so napisane.

poneedeljek	1	VELIKONOČNI PONEDELJEK	8.00 +Miro Grohar 10.00 +Jože Šolar, obl. <i>+Jaka in Slavka Pečnak</i>	
torek	2	Francišek Paolski, puščavnik	7.00 +Franc Godec, duhovnik (ob godu)	
sreda	3	Rihard, škof	19.00 +Franc Remic, obl.	
četrtek	4	Izidor Seviljski, škof	19.00 +Vinko Janša	češčenje po maši
petek	5	Vincencij Ferrer, duhovnik PRVI PETEK	19.00 +Vinko in Marija Mesec	molitev za nove duhovne poklice ob 18h
sobota	6	Irenej iz Srema, duhovnik PRVA SOBOTA	19.00 v zahvalo <i>+Jaka Melinec</i>	prvosobotna pobožnost po maši
nedelja	7	NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA	8.00 +Janez in Rozalija Krničar 10.00 +družina Pleša	Ob 15h ura Božjega usmiljenja
poneedeljek	8	Maksim in Timotej, mučenca	19.00 +Štefka Mihelčič <i>+Sandra Korče, obl.</i>	molitvena ura po maši
torek	9	Hugo, škof	7.00 za žive in pokojne župljane 19.00 PRENOVA V DUHU	
sreda	10	Domen, škof in mučenec	19.00 +Angela in starši Šorli	
četrtek	11	Stanislav, škof in mučenec	19.00 +Franc Martinc	češčenje po maši

petek	12	Zenon Veronski, škof	19.00 +Janko Konc	molitev za nove duhovne poklice ob 18h
sobota	13	Ida, redovnica	19.00 +Jana Pipan in Ana Kozjek	
nedelja	14	3. VELIKONOČNA NEDELJA	8.00 +Niko Mavrič 10.00 za žive in pokojne župljane <i>+Ana Hlupič, 30. dan</i>	
ponedeljek	15	Krescenc, mučenec	19.00 +Jože Beguš, obl.	večernice po maši
torek	16	Bernardka Lurška, devica	7.00 za zdravje (Š)	
sreda	17	Robert, opat	19.00 +Nevenka Bogataj	svetopisemska skupina po maši
četrtek	18	Evzebij, škof	19.00 v zahvalo za zdravje (V. Remar)	češčenje po maši
petek	19	Leon IX., papež	19.00 +starši Kleč in Bogataj	molitev za nove duhovne poklice ob 18h
sobota	20	Teo, misijonar	19.00 +Danijela Mivšek <i>+Štefan Klemenčič +Franc Kleindienst (sosedje)</i>	Predavanje zakoncev Štremfelj ob 20. uri
nedelja	21	4. VELIKONOČNA NEDELJA	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Ivan Krt, obl. <i>+Marija in Antonija Freljih, obl.</i>	
ponedeljek	22	Leonid, mučenec	19.00 +Anica in Drago Čovič	molitvena ura po maši
torek	23	Jurij, mučenec	7.00 +Matej Fister, obl.	
sreda	24	Marija Kleopova, svetopisemska žena	19.00 +družina Verčič in Gartner	

četitek	25	MARKO, EVANGELIST	19.00 +Bernard Smrtnik in Stane Pavlin	češčenje po maši
petek	26	Marija, Mati dobrega sveta	19.00 +družina Kern	molitev za nove duhovne poklice ob 18h
sobota	27	Cita, dekla	19.00 +Rudolf Tršinar, duhovnik	Čiščenje cerkve na Rupi ob 9h
nedelja	28	5. VELIKONOČNA NEDELJA	8.00 za žive in pokojne župljane 10.00 +Peter Kleč, obl.	

Nedeljska Božja beseda

Nedelja Božjega usmiljenja

Prvo berilo: Apd 4,32-35

Drugo berilo: 1 Jn 5,1-6

Evangelij: Jn 20,19-31

Verniki bodimo enega srca in enega duha
Vse, kar je rojeno iz Boga, premaga svet
Čez osem dni je prišel Jezus

3. velikonočna nedelja

Prvo berilo: Apd 3,13-15

Drugo berilo: 1 Jn 2,1-5

Evangelij: Lk 24,35-48

Umorili ste Začetnika življenja, Bog pa ga je obudil
On je sprava za naše grehe in grehe vsega sveta
Kristus je moral trpeti in vstati od mrtvih

4. velikonočna nedelja

Prvo berilo: Apd 4,8-12

Drugo berilo: 1 Jn 3,1-2

Evangelij: Jn 10, 11-18

V nikomer drugem ni zveličanja
Gledali bomo Boga, kakršen je
Dobri pastir da življenje za svoje ovce

5. velikonočna nedelja

Prvo berilo: Apd 9,26-31

Drugo berilo: 1 Jn 3,18-24

Evangelij: Jn 15,1-8

Barnaba razloži apostolom, kako je Pavel videl Gospoda
Jezusova zapoved je, da verujemo in se ljubimo
Kdor ostane v meni in jaz v njem, ta rodi obilo sadu

Duhovna misel

*Delaj danes tako,
da ti jutri ne bo treba zardevati.*

(sv. Janez Bosko)

Ne prezrite...

- **Na velikonočni ponedeljek** bodo svete maše po nedeljskem redu: ob 8h in 10h.
- **Uradnih ur** ne bo do 8. aprila.
- **Prvi petek** bomo obhajali 5. aprila. Lepo vabljeni k večerni pobožnosti na čast Jezusovemu Srcu. Bolnih in starejših ne bom obhajal, ker sem jih pred prazniki.
- **Prvo soboto** bomo obhajali 6. aprila. Po maši bo prvosobotna pobožnost na čast Marijinemu Brezmadežnemu Srcu in nato bo še tiho češčenje Najsvetejšega.
- **Pobožnost k Božjemu usmiljenju** bomo imeli v nedeljo, 7. aprila - na nedeljo Božjega usmiljenja. Od 14.30 do 15h bo tiho češčenje Najsvetejšega, ob 15h bomo molili rožni venec Božjega usmiljenja in vzklike k Božjemu usmiljenju ter prejeli blagoslov z Najsvetejšim.
- **Z veroukom** bomo nadaljevali v ponedeljek 8. aprila po urniku.
- **Srečanje Katoliške karizmatične preнове** s sveto mašo bo v torek, 9. aprila, ob 19. uri.
- **Mašne namene za mesec junij** bom sprejemal v ponedeljek, 8. aprila. Sprejemam tudi mašne namene za maše na Rupi, s katerimi bomo začeli v mesecu maju ob sredah ob 20. uri.
- **Srečanje mladinskih in otroških pevskih zborov** dekanije Kranj bo v Predosljah, 14. aprila, ob 15. uri. Na srečanju bo sodeloval tudi naš mladinski pevski zbor pod vodstvom Marka Gazvode. Lepo vabljeni.
- **Darovanje na tretjo nedeljo v mesecu**, 14. aprila, bo za obnovo notranjosti župnišča, ker imamo še nekaj dolga.
- **Srečanje svetopisemske skupine** bo v sredo, 17. aprila, po večerni maši.
- **Predavanje zakoncev Štremfelj** v sliki in besedi bo v soboto, 20. aprila, ob 20. uri v župnijski dvorani. Lepo vabljeni.
- **Čiščenje cerkve na Rupi** bo v soboto, 27. aprila s pričetkom ob 9. uri. Lepo prosim za pomoč pri čiščenju.



Ulica XXXI. divizije 1, 4000 Kranj
tel: 04/202 55 00
e-mail: zupnija.kranj-zlato.polje@rkc.si
TRR: SI56 0700 0000 3225 631

Uradne ure:
ponedeljek od 8h do 9h
sreda od 17.30 do 18.30

Župnik:
Erik Švigelj
tel: 041/959 384
e-mail: erik.svigelj@gmail.com

Karitas:
tel: 030/607 929
TRR: SI56 0700 0000 3225 534
e-mail:
zu.karitas.kr.zlato.polje@gmail.com

Uradne ure Karitas:
po dogovoru
pokličite po telefonu in se dogovorite

Duhovnik v bolnišnici:
Ljubljana:
g. Anže Cunk, tel: 041/613 378
Jesenice:
g. Tilen Oberwalder Zupanc,
tel: 051/826 055
Golnik:
g. Franc Brečko, tel: 04/ 27 79 731